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 تساوي : (   )  ثلاث حوادث فإن العلالة   A, B , C(إذا كانت 33)

(   ) أ()    (   ) 

(   ) )ب(    (   ) 

(   ) )ج(    (   ) 

 سبقلا شًء مما  )د(  

 

 تساوي :  (   )  ثلاث حوادث فإن العلالة   A, B , C(إذا كانت 33(

(   ) )أ(    (   ) 

(   ) )ب(    (   ) 

(   ) )ج(    (   ) 

 لا شًء مما سبق )د(  

 فإن : Cو bو Aالكتب الدراسٌةٌراد شراء ثلاث أنواع من 

 بالرمز :الثلاثة ٌرمز لها الكتب الدراسٌةتوافر أنواع   (33(

       )أ(  

       )ب(  

       )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(  

 الثلاثة ٌرمز لها بالرمز :الكتب الدراسٌةعدم توافر   (33( 

       )أ(  

       )ب(  

       )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(  

 :أو كلها ٌرمز لها بالرمز  Cأو  Bأو  Aعلى الألل الكتب الدراسٌة(توافر نوع واحد من 33(

       )أ(  

       )ب(  

       )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(  



 

 

 ددد

  41المحاضرة  تمارين المراجعة                               

 

7 
 

 م2015   1435/1436فرحان                              الدفعة الماسية الفصل الثاني  أحمد .ورشة  التحليل الإحصائي د
 

 :فمط ٌمكن الرمز له بالرمز  Aكتاب الدراسً(توافر ال33( 

       )أ(  

 A     )ب(  

       )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(  

 ٌمكن الرمز له بالرمز :لكتب الدراسٌة(توافر نوع واحد فمط من ا33( 

       )أ(  

     A )ب(  

(     )ج(    (     )  (     )(A 

 لا شًء مما سبق )د(  

 إدارة الأعمال  صص الدلٌك بكلٌةالجدول التالً ٌمثل توزٌع مجموعة من الطلاب والطالبات حسب التخ

 ٌة ، أحسب الاحتمالات التالٌة :تم اختٌار احد الدارسٌن من الجدول السابك بطرٌمة عشوائ

 المجموع طالبات طلاب  

 24 14 10 محاسبة

 44 28 16 نظم

 32 12 20 إدارة

 100 54 46 المجموع

 

 (احتمال أن ٌكون طالب :34(

 0.54 )أ(  

 0.46 )ب(  

 0.24 )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(                 

 (احتمال أن تكون طالبه :34(

 0.54 )أ(  

 0.46 )ب(  
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 0.24 )ج( 

 لا شًء مما سبق )د(                  

 :(احتمال أن ٌكون من لسم المحاسبة 34(

 0.54 )أ(  

 0.46 )ب(  

 0.24 )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(                     

 المحاسبة وطالب :(احتمال أن ٌكون من لسم 33(

 0.24 )أ(  

 0.10 )ب(  

 0.46 )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(                  

 ٌكون طالبه أو من لسم المحاسبة :(أن 33(

 0.64 )أ(  

 0.78 )ب(  

 0.54 )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(                  

 ن ٌكون من لسم الإدارة أو طالب :(أ33(

 0.78 )أ(  

 0.32 )ب(  

 0.58 )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(                 

 تكون طالبة :(احتمال أن ٌكون من لسم المحاسبة بشرط أن 33(

 )أ(
 

  
 

 )ب(
  

   
 

 )ج(
  

   
 

 لا شًء مما سبق )د(



 

 

 ددد

  41المحاضرة  تمارين المراجعة                               

 

9 
 

 م2015   1435/1436فرحان                              الدفعة الماسية الفصل الثاني  أحمد .ورشة  التحليل الإحصائي د
 

 لسم الادارة :(احتمال أن ٌكون طالب بشرط أنه من 33(

 )أ(
  

   
 

 )ب(
 

 
  

 )ج( 
  

   
  

 مما سبقلا شًء  )د(

 

 إذا علمت أنه :

من   %40من الإنتاج و الألة الثانٌة   %25، تنتج الآلة الأولى  Cو B و A" مصنع لإنتاج لعب الأطفال ٌمتلن ثلاث آلات 

، سحبت  %6و  %4و  %3الإنتاج و البالً من إنتاج الآلة الثالثة فإذا كانت نسبة المعٌب فً الآلات الثلاثة على الترتٌب هو

  -وحدة واحدة عشوائٌاً من إنتاج المصنع " ، احسب الاحتمالات التالٌة :

 أن تكون الوحدة المسحوبة معٌبة :احتمال   (33( 

                           0.25 )أ(  

 0.25                           )ب(  

                           0.75 )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(  

 أن تكون الوحدة المسحوبة جٌدة : احتمال  (33( 

 0.25                           )أ(  

                           0.25 )ب(  

                           0.75 )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(  

 الآلة الثالثة :احتمال أن تكون الوحدة معٌبة و من إنتاج   (34( 

 )أ(  
         

                          
 

 )ب(  
         

                              
 

 )ج(
         

                              
 

 لا شًء مما سبق )د(  

 إذا علمت أنه :



 

 

 ددد

  41المحاضرة  تمارين المراجعة                               

 

10 
 

 م2015   1435/1436فرحان                              الدفعة الماسية الفصل الثاني  أحمد .ورشة  التحليل الإحصائي د
 

وحدة معٌبة ، أخذت عٌنة مكونة من خمس وحدات ، فإذا  150وحدة هنان  1000"أحد المصانع وجد أنه من بٌن كل 

 دٌن " أوجد الاحتمالات التالٌة :علمت أن هذه الظاهرة تتبع التوزٌع ثنائً الح

 ن الوحدات المختارة كلها سلٌمة :احتمال أن تكو  (34(

 0.5563 )أ(  

 0.4437 )ب(  

 0.8352 )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(  

 وجود وحدة على الأكثر معٌبة :احتمال   (34( 

 0.4437 )أ(  

 0.3915 )ب(  

 0.8352 )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(  

 وجود وحدتان معٌبتان على الألل :احتمال   (33( 

 0.8325 )أ(  

 0.1648 )ب(  

 0.8500 )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(  

 المعٌبة :المٌمة المتولعة للتوزٌع المعبر عن عدد الوحدات   (33( 

 0.15 )أ(  

 5 )ب(  

 0.75 )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(  

 : لٌمة التباٌن  للتوزٌع المعبر عن عدد الوحدات المعٌبة  (33(

 0.6375 )أ(  

 0.8536 )ب(  

 0.7984 )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(  

 -إذا علمت أنه :
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 3إذا كان من المعلوم أن عدد الوحدات التً تستهلكها الأسرة من سلعة معٌنة خلال الشهر تتبع توزٌع بواسون بمتوسط " 

 بأنه عدد الوحدات التً تستهلكها الأسرة خلال الشهر من هذه السلعة " xوحدات شهرٌا، إذا عرف المتغٌر العشوائً  

 ع المتغٌر العشوائً :ما نو  (33(

 ر وصفً متغٌ )أ(  

 متغٌر كمً متصل  )ب(  

 متغٌر كمً منفصل  )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(  

 ستهلن وحدتٌن خلال الشهر ٌساوي :احتمال أن الأسرة ت  (33( 

 0.0498 )أ(  

 0.2240 )ب(  

 0.4983 )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(  

 وحدات على الأكثر خلال الشهر : 3احتمال أن أسرة ما تستهلن   (33( 

 0.4983 )أ(  

 0.2240 )ب(  

 0.6474 )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(  

 وزٌع السابك :لمٌمة المتولعة للتا  (33( 

 3 )أ(  

 9 )ب(  

              1 )ج(           

 لا شًء مما سبق )د(  

 المعٌاري للتوزٌع السابك تساوي :لٌمة الانحراف   (34(

 3 )أ(  

 1.732 )ب(  

 0.0498 )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(  
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 ف النسبً للتوزٌع السابك ٌساوي :معامل الاختلا  (34( 

 %100 )أ(  

 %57.7 )ب(  

 %90 )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(  

 شكل التوزٌع السابك :  (34(

 توزٌع سالب الالتواء  )أ(  

 توزٌع متماثل  )ب(  

 الالتواء توزٌع موجب  )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(  

 عرف كل من المصطلحات التالٌة :( 33)

 أسلوب الحصر الشامل  -1

 أسلوب المعاٌنة -4

 العٌنة العشوائٌة-3

 العٌنة المنتظمة -3

 العٌنة العنمودٌة -3

 العٌنة الطبمٌة -3

 عٌنة الصدفة -3

 لعمدٌة العٌمنة ا-3

 العٌنة الحصٌة -3

 

 : SPSSإذا لدمت إلٌن النتائج التالٌة كمخرجات للبرنامج الإحصائً   (33(

T – TEST 

Paired Samples test 

  Paired Difference   

  

  

  

  

    Std. Std. 

Error 

95% 

Confidence 
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Mean  Deviation Mean Interval of the 

Difference 

  

  

  

t 

  

  

  

df 

  

  

Sig.  

(2-

tailed) 

Lower Upper 

Pair 

1 

Posttest 

Pretest  

4.3800 7.8570 .7857 .3765 5.9390 0.8546 99 .376 

 

 من خلال الجدول السابك ٌمكن :

 لبول الفرض العدمً  )أ(

 بول الفرض البدٌل ق )ب(

 رفض كل من الفرضٌن  )ج( 

 لا شًء مما سبق )د( 

 : SPSSإذا لدمت إلٌن النتائج التالٌة كمخرجات للبرنامج الإحصائً   (33(

 T – TEST 

Paired Samples test 

 

  Paired Difference   

  

  

  

  

t 

  

  

  

  

  

df 

  

  

  

  

Sig.  

(2-

tailed) 

  

Mean  

Std. 

Deviation 

Std. 

Error 

Mean 

95% 

Confidence 

Interval of the 

Difference 

Lower Upper 

Pair 

1 

Posttest 

Pretest  

4.3800 7.8570 .7857 2.8210 5.9390 5.575 99 .000 
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 من خلال الجدول السابك ٌمكن :

 قبول الفرض العدمى  )أ(  

 لبول الفرض البدٌل  )ب(  

 رفض كل من الفرضٌن  )ج(  

 )د( لا شًء مما سبق                      

 أنه :إذا علمت 

" إذا كان لدٌنا ثلاث منتجات لإحدى الشركات الصناعٌة ، وتم تمٌٌمها من لبل مجموعة من المستهلكٌن وحصلنا على 

 : (  %5النتائج التالٌة )عند مستوى معنوٌة 

 

 مجموع المربعات الكلً  ٌساوي :  (33(

 879 )أ(  

 105 )ب(  

 144      )ج(  

 )د( لا شًء مما سبق                

 المربعات بٌن المجموعات ٌساوي : مجموع  (33(

 90 )أ(  

 105 )ب(  

 35 )ج(  

 )د( لا شًء مما سبق                    

 مجموع المربعات داخل المجموعات :  (33(

 22 )أ(  

 54 )ب(  

 18 )ج(  

 )د( لا شًء مما سبق                   
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 ٌة الكلٌة تساوي :درجات الحر  (33(

 2 )أ(  

 12 )ب(  

 14 )ج(  

 )د( لا شًء مما سبق                  

 تساوي : Fلٌمة إحصائً الاختبار   (34(

 45 )أ(  

 10 )ب(  

 15 )ج(  

 )د( لا شًء مما سبق                  

 Fمن خلال ممارنة لٌمة إحصائً الاختبار بمٌمة حدود منطمتً المبول والرفض ) إذا علمت أن لٌمة   (34(

 ( ٌمكن : 3.88الجدولٌة تساوي 

 لبول الفرض البدٌل  )أ(  

 قبول الفرض العدمً  )ب(  

 عدم قبول أي من الفرضٌن  )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(            

 

 إذا علمت أنه :

 :(  %5لام أحد الباحثٌن بتفرٌغ ما تم الحصول علٌه من معلومات فً جدول تحلٌل التباٌن كالتالً )عند مستوى معنوٌة 

 

 تساوي : Fلٌمة إحصائً الاختبار   (34(

 10 )أ(  
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 5 ب( 

 80 )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(        

 Fمن خلال ممارنة لٌمة إحصائً الاختبار بمٌمة حدود منطمتً المبول والرفض ) إذا علمت أن لٌمة   (33(

 ( ٌمكن : 7.88الجدولٌة تساوي 

 قبول الفرض البدٌل  )أ(  

 لبول الفرض العدمً  )ب(  

 عدم قبول أي من الفرضٌن  )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(            

 : %5( عند مستوى معنوٌة 4الجدول التالً ٌوضح  نتٌجة إختبار مربع كاي )كا

Chi-Square Test 

 

 

 تائج الواردة فً الجدول السابك :أجب عن الاسئلة التالٌة من خلال الن

 تساوي : 4لٌمة إحصائً الاختبار كا  (33(

 2384. )أ(  

 1.9672 )ب(  

 1.9496 )ج(  

 شًء مما سبقلا  )د(            

  

 دود منطمتً المبول والرفض ٌمكن :من خلال ممارنة لٌمة إحصائً الاختبار بمٌمة ح  (33(

 لبول الفرض البدٌل  )أ(  

 قبول الفرض العدمً  )ب(  
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 عدم قبول أي من الفرضٌن  )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(            

" لام أحد الباحثٌن بممارنة عٌنة من درجات الطلاب فً مادة المحاسبة بكلٌة إدارة الاعمال جامعة الملن فٌصل بأخرى من 

،  %5جامعة الدمام وذلن بصدد الولوف على ما إذا كان هنان اختلاف فً متوسط  الدرجات وذلن عند مستوى معنوٌة 

 النتائج التالٌة :حصلنا على  SPSSوباستخدام البرنامج الاحصائً 

Test Statistics 

 

 متوسطً مجتمعٌن فً هذه الحالة : الاختبار المستخدم لدارسة الفرق بٌن  (33(

  2كا )أ(  

 مان وتنً . )ب(                  

 وٌلكوكسون  )ج(  

 لا شًء مما سبق )د(            

 دود منطمتً المبول والرفض ٌمكن :حمن خلال ممارنة لٌمة إحصائً الاختبار بمٌمة   (33(

 قبول الفرض البدٌل  )أ(  

 لبول الفرض العدمً  )ب(  

 عدم قبول أي من الفرضٌن  ()ج  

 لا شًء مما سبق  )د(            

مجموعة من الطلاب لبل البرنامج  " لدراسة تأثٌر أحد البرامج التدرٌبٌة  على مجموعة من الطلاب  تم إختبار (33(

طلاب و إختبار الطلاب بعد الحصول على البرنامج التدرٌبً ولاختبار هل هنان  اختلاف معنوي  3التدرٌبً على عٌنة من 

باستخدام إختبار  spss، أستخدم الباحث البرنامج الاحصائً  %5فً مستوى تحصٌل الطلاب ، عند مستوى معنوٌة 

 و حصلنا على النتائج التالٌة :  Wilcoxonوٌلكوكسون 
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Ranks 

 

Test Statistics 

 

 الجداول السابمة ٌمكن توضٌح أن :من   

مستوى بعد الحصول على مستوى الطلاب قبل الحصول على البرنامج التدرٌبً أفضل  من ال )أ(  

 البرنامج  

مستوى لبل الحصول على المستوى الطلاب بعد الحصول على البرنامج التدرٌبً أفضل  من  )ب(  

 البرنامج  

لمستوى بعد الحصول على مستوى الطلاب قبل الحصول على البرنامج التدرٌبً مساوي   )ج(  

 البرنامج 

 لا شًء مما سبق )د(            

 

 

 

 


